

圣诞节将至 富阳商业气氛浓郁



钱旭群

雪花还没到来,西方传统的圣诞节马上就要到了。虽然圣诞节并不是中国传统节日,可是现在借圣诞节促销已渐渐变成了商家的一种营销形式,而且随着“双12”淘宝上的各种圣诞商品的层出不穷,让圣诞节变得像是一个“购物节”了。那么,今年富阳的圣诞节都有哪些特色呢?

一年一度圣诞节 孩子们的童心爆棚

“又要过圣诞节啦!”正拉着妈妈在逛商场的果果小朋友兴奋地说。进入12月,我们就能在富阳的大街小巷感受到一股圣诞节的气氛。

12月3日,伴随着“圣诞小天使”的歌曲,东方茂购物商场的门口出现了浪漫的粉色圣诞树。然后胖胖的圣诞老人出现在小朋友眼前,给孩子们送上了圣诞礼物,由此拉开了圣诞节的序幕。

而在富阳的各大商场、超市也相继推出了圣诞节专柜。不同程度的优惠和买赠活动,除了各种形式不同的打折,有些商家还用小顾客准备了圣诞帽子、圣诞小蛋糕。有些



西餐馆还打出在平安夜和圣诞节订餐能得礼券回赠的活动。

笔者在一些大超市里发现,商家早已单独划出一块区域进行了“圣诞”主题装饰,还别出心裁地“种”上了圣诞树,搭起了彩灯、彩球和彩带,中间还立起来一个会舞动的圣诞老人来吸引顾客的眼球。

“很快,又是圣诞节,虽然最近也正逢‘双12’,但是我们一样在超市准备了大量的圣诞节礼物,在12月初,就已经开始布置圣诞节场地,之前就有很多小朋友在家长的陪同下购买各种圣诞礼品。”大润发超市工作人员告诉笔者。

“来圣诞节专柜的顾客都比较讲究,除了买玩具和彩带,我们这里还有整棵的圣诞树出售,有些家长为了让孩子开心,也是舍得花几百元钱购买一颗圣诞树的。”大润发超市工作人员告诉笔者。

而在东方茂购物商场的粉色圣诞树下更是人头攒动,巨大的粉色圣诞树在夜幕中闪着浪漫的粉色,很多小朋友还在和圣诞树合影呢。

“我们这一辈的人,小时候没有这个节日。现在商家们是花足了心思让这个节日五彩斑斓。你瞧,今天吃过晚饭,小孙女就一定要拉着我出来逛街,说是要看东方茂门口的大圣诞树。”正和小孙女逛东方茂商场的李大爷告诉笔者。

据了解,富阳城区不少超市和大商场内都摆出过节的造型,来吸引小孩子的目光,营造圣诞节的快乐气氛。

农庄、学校巧心思 营造圣诞节氛围

除了东方茂大门口这棵高达几十米的圣诞树让孩子们感到节日兴奋,很多农庄也在

自己家门口摆放了圣诞树,并各具特色的推出了圣诞节套餐和圣诞节娱乐活动。

“以前过节,逛商场是必不可少的,现在有了网络购物,来商场的机会少了,不过有时间一家人会喜欢带着孩子在近郊的农庄过节、吃饭。”正在富阳近郊一家农庄就餐的李女士说。

据该农庄工作人员介绍,12月初,他们就在农庄布置了圣诞节树,圣诞老人,让一进入农庄的小朋友就能感受到节日的气氛,在分享节日快乐的同时留下童年的美好记忆。“有几个小朋友还问我,如果晚上住在农庄,明天早上起床会不会有圣诞礼物呢!”农庄工作人员开心地说。

在这些农庄,不仅有圣诞节的气氛,还在柜台、圣诞树和餐桌边放置了许多色彩缤纷,写着美好祝福的贺卡以及各种小饰品。“一进来,感觉是要过儿童节,不过农庄的这些巧心思让孩子们很开心,也是一种童年美好的祝福。”正在和孩子一起就餐的李女士说。

鲲化天池,鹏抟云路——新登中学西区文化墙落成

12月5日,新登中学西区文化墙通过验收,古朴大气的造型,意蕴深刻的内涵,使得本就充满人文气息的校园又多了一道风景,也从此让富阳又多了一处人文景观。

原来,因办学历史悠久而被誉为“古城学府”的富阳新登中学,于2013年聘请浙江省古建筑设计研究院制订整体维护方案,投资百万元对校园内的“圣园碑林”进行了第三次保护和修缮,使这张千年古镇新登镇

“文化金名片”重放异彩。

据陈校长介绍,文化墙长13.8米,高6.2米,宽0.6米,石材采用海岛红花岗岩,总耗资33万元。由新登中学老师结合圣园文化自行设计,富阳区炜隆雕塑文化有限公司雕刻完成。

其中,文化墙的主题为“鲲化天池,鹏抟云路”,语意出自庄子《逍遥游》。此八字及释文乃著名书法家、该校退休教师王介南写于1999年,“鲲化天池,鹏抟云路”的出处是

古圣园的牌坊上的一对楹联,同时也点明了圣园文化的精神内涵。

据了解,此次创作过程中,周喜军、陈建恩等老师与富阳炜隆反复沟通,数易其稿。从设计到泥稿,再到最后通过验收,凝聚了新中人大量的心血,只为更好地重现圣园的荣光。文化墙受到了教育局验收专家的一致肯定,被认为是全区所有学校里雕塑水平最高的作品。

钱旭群 吴大钟

定开债成“香饽饽” 农银金泰债基受关注

今年以来,受A股震荡影响,债券型基金作为稳健的投资品种备受关注,定期开放债基以其优异的表现成为佼佼者。据了解,正在渠道热销的农银金泰一年定期开放债基依靠出色的固收团队和经验丰富的拟任基金经理,实

力掘金债市。截至2016年7月31日,农银汇理债券投资能力获海通证券“五星”评级(最高等级),投研实力受到业内认可。公司旗下固定收益类基金最近两年和最近三年绝对收益净值增长率分别为27.22%和35.82%。

定开债基成岁末理财稳健选择 浦银安盛幸福回报打开申购

时值年末,资产配置迎来重要窗口期。定开债基凭借其出彩的中长期业绩,受到投资者青睐。Wind数据显示,截至12月13日,近三年来,市场上定开债基平均收益率高达29.11%。与此同时,部分定开债基适逢申购期开放,成

为投资者岁末理财的又一稳健选择。据了解,浦银安盛基金旗下五星债基浦银安盛幸福回报定期开放债券基金已于12月12日打开申购,投资者可通过浦发银行、兴业银行、交通银行及浦银安盛基金直销平台等渠道购买。

“债+定增”攻守兼备 华夏磐泰基金进入最后募集期

在高收益资产缺乏、资产波动加大的背景下,能够将风险控制可在可接受程度,同时有能力提供潜在较高预期回报的产品受到市场青睐。华夏基金近期推出的华夏磐泰定期开放混合型基金(LOF)以债券资产作为底仓配

置,辅创新性引入的“大定增”策略,力求在债券收益的基础上增厚其收益水平,实现基金资产的长期稳健增值。该基金将于12月20日结束募集,有意向的投资者可在各大银行、券商以及华夏基金认购该基金。

控“糖”需要监测饮食两手抓

11月14日是联合国糖尿病日,而在今年“着‘眼’糖尿病”这个主题的指导下,活动重点在于推进2型糖尿病筛查来确保糖尿病的早期诊断,同时强调及早治疗以减少严重并发症的风险。

国际糖尿病联合会发布的数据显示,2015年全球成年糖尿病患者数量达4.15亿,而中国成人糖尿病患者数量排在各国前列,但居民糖尿病知晓率、治疗率、控制率偏低。很多糖尿病患者很长时间里都不知道自己的病情,导致未能及时就诊,出现了并发症。

患者需要及时了解自己的病情,血糖监测是糖尿病管理的关键一环。根据雅培与中国医师协会合作发起的

一项调研显示,至少有74%的受访糖尿病患者无法遵循国内指南推荐的血糖监测频率。与以往传统方法不同,革命性创新技术的血糖自我监测方法,能够解决监测不方便的问题。

今年9月,美国食品药品监督管理局批准了雅培 FreeStyle Libre Pro (辅理善瞬感专业版)系统在美国上市。医护人员只需将一枚小巧的圆形传感器敷贴在患者的上臂,患者无需通过指尖采血进行校准,便可获得患者长达14天的连续血糖数据——动态葡萄糖图谱(AGP),它能提供清晰明了的葡萄糖数据概况、波动趋势和变化,有助于医护人员为患者制定更好的治疗方案。

南方基金企业理财单日取现额度上调至1亿元

近日,南方基金发布公告,南方基金企业版对平台再度升级调整。自12月1日起,南方基金企业理财将快速取现的单日额度上调至1亿元(单笔1000万元),创下基金业内新高。这已不是南方基金第一次做出优化。今年8月份,南方

基金就在企业客户体验反馈的基础上对机构及企业网上交易系统做出了一次系统、全面、针对性的改进。此次快速取现额度的提升是南方基金在贴心服务企业客户所作出的又一次努力。